

# MØTEPROTOKOLL

## Åmot kontrollutvalg 2019-2023

**Dato:** 15.06.2023 kl. 09:00  
**Sted:** Stortrevet, Kulturhuset  
**Arkivsak:** 21/00008

**Tilstede:** Åse Forbord (Senterpartiet-KS),  
Einar Nordlie (Sosialistisk venstre  
parti), Inger G. Eriksen (Ap), Sigurd  
Koch (Frp), Einar Gjems (Sp)  
(møtte 09:30)

Møtende  
varamedlemmer:

Forfall:

**Andre:** Kommunedirektør Stein Halvorsen  
sak 25/23

**Protokollfører:** Utvalgssekretær Kristin Moe

| SAKSKART                    |             |   | Side |
|-----------------------------|-------------|---|------|
| <b>Saker til behandling</b> |             |   |      |
| <a href="#">23/23</a>       | 21/00141-42 | Sak Åm-23/23 Godkjenning innkalling/saksliste     | 3    |
| <a href="#">24/23</a>       | 21/00141-43 | Sak Åm-24/23 Godkjenning av protokoll fra 25.5.23 | 4    |
| <a href="#">25/23</a>       | 21/00093-25 | Sak Åm-25/23 Orientering                          | 5    |
| <a href="#">26/23</a>       | 21/00088-27 | Sak Åm-26/23 Eventuelt                            | 6    |
| <a href="#">27/23</a>       | 21/00095-44 | Sak Åm-27/23 Referater og orienteringer           | 7    |

|  |  |  |  |
|--|--|--|--|
|  |  |  |  |
|--|--|--|--|

Rena, 15.06.2023

Åse Forbord

Det var ingen merknader til innkallingen eller sakslisten.

|  |       |
|--|-------|
| <b>UNDERSKRIFTER:</b>  |       |
| Vi bekrefter at møteboken, som vi har signert, er ført i samsvar med det som ble bestemt på møtet. |       |
| _____  | _____ |
| _____  | _____ |
| _____  | _____ |

|   |
|---|
| <b>UTSKRIFTER:</b>  |
| Møtebok er sendt til: Kontrollutvalget, ordfører, kommunedirektør, Revisjon Øst IKS.<br>Innkallinger og møtebøker ligger også på <a href="http://www.konsek-ost.no">www.konsek-ost.no</a> under hvert kontrollutvalg/<br>«Møter». |

## **Saker til behandling**

### **23/23 Sak Åm-23/23 Godkjenning innkalling/saksliste**

| Behandlet av                    | Møtedato   | Saknr |
|---------------------------------|------------|-------|
| 1 Åmot kontrollutvalg 2019-2023 | 15.06.2023 | 23/23 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Innkalling/saksliste godkjennes

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Det ble ikke fremmet annet forslag til vedtak, vedtaket var enstemmig

#### **Vedtak**

Innkalling/sakliste godkjennes

[Lagre]

## **24/23 Sak Åm-24/23 Godkjenning av protokoll fra 25.5.23**

|                                 |            |       |
|---------------------------------|------------|-------|
| Behandlet av                    | Møtedato   | Saknr |
| 1 Åmot kontrollutvalg 2019-2023 | 15.06.2023 | 24/23 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Protokoll fra 25.5.23 godkjennes

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Det ble ikke fremmet annet forslag til vedtak, vedtaket var enstemmig

#### **Vedtak**

Protokoll fra 25.5.23 godkjennes

[Lagre]

## **25/23 Sak Åm-25/23 Orientering**

|                                 |            |       |
|---------------------------------|------------|-------|
| Behandlet av                    | Møtedato   | Saknr |
| 1 Åmot kontrollutvalg 2019-2023 | 15.06.2023 | 25/23 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Kontrollutvalget tar informasjonen til orientering

### **Saksframstilling:**

Kommunedirektøren er invitert til kontrollutvalgets møte for å gi en redegjørelse for hvordan salg av mat/billetter blir registrert i Kafe Sandbeck. Dette med tanke på omsetning og mva registrering.

Temaet ble brakt opp i forrige møte og kommunedirektøren skulle sjekke det opp til dagens møte.

### **Møtebehandling**

Kommunedirektøren redegjorde for spørsmål som ble stilt. Kontrollutvalget var tilfreds med svaret som ble gitt.

### **Votering**

Det ble ikke fremmet annet forslag til vedtak, vedtaket var enstemmig

### **Vedtak**

Kontrollutvalget tar informasjonen til orientering

[Lagre]

## **26/23 Sak Åm-26/23 Eventuelt**

|                                 |            |       |
|---------------------------------|------------|-------|
| Behandlet av                    | Møtedato   | Saknr |
| 1 Åmot kontrollutvalg 2019-2023 | 15.06.2023 | 26/23 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Saken legges fram uten forslag til vedtak

### **Møtebehandling**

Forslag fra kontrollutvalget:

- Leder i kontrollutvalget orienterte om kommunestyremøte 21. juni der det er budsjettseminar.
- Hun orienterte også om fagdag leder og sekretær deltok på i Trondheim 31. mai og 1. juni. Arrangør var FKT (Forum for kontroll og tilsyn)

### **Votering**

Forslag fra kontrollutvalget enstemmig vedtatt

### **Vedtak**

- Leder i kontrollutvalget orienterte om kommunestyremøte 21. juni der det er budsjettseminar.
- Hun orienterte også om fagdag leder og sekretær deltok på i Trondheim 31. mai og 1. juni. Arrangør var FKT (Forum for kontroll og tilsyn)

[Lagre]

## **27/23 Sak Åm-27/23 Referater og orienteringer**

|                                 |            |       |
|---------------------------------|------------|-------|
| Behandlet av                    | Møtedato   | Saknr |
| 1 Åmot kontrollutvalg 2019-2023 | 15.06.2023 | 27/23 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

- Kontrollutvalget tar referatene og informasjonen til orientering
- Kontrollutvalget tar tiltaksplan med oppfølgingsliste til orientering

### **Saksframstilling:**

Kontrollutvalgsmedlemmene har en gjensidig orientering fra de hovedutvalgene de har oppmerksomheten rettet mot.

### **Orienteringer/diskusjoner**

- Gjensidig orientering fra kontrollutvalgsmedlemmene

Kontrollutvalget har fordelt oppmerksomheten på de ulike områdene slik:

- Saker fra Hovedutvalg for landbruk og utmark: Einar Nordli
- Saker fra Hovedutvalg for oppvekst og kultur: Inger Grønlien Eriksen
- Saker fra Hovedutvalg for kommunalteknikk og arealplanlegging: Sigurd Koch
- Saker fra Hovedutvalg for helse og omsorg: Einar Gjems

Åse som medlem i kommunestyret og leder i kontrollutvalget har ansvar for kommunestyre og formannskap.

Kontrollutvalget tar en gjensidig orientering i hvert møte. Kontrollutvalgets medlem i kommunestyre eventuelt kontrollutvalgets leder oppfordres til å orientere om sakene i møtet, spesielt kontrollutvalgets saker.

«Tiltaksplan med oppfølgingsliste» blir oppdatert etter hvert møte, den er lagt ved saken som en orientering. Denne blir lagt ut på sekretariatets hjemmeside en gang årlig, sammen med årsrapporten.

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Det ble ikke fremmet annet forslag til vedtak, vedtaket var enstemmig

#### **Vedtak**

- Kontrollutvalget tar referatene og informasjonen til orientering
- Kontrollutvalget tar tiltaksplan med oppfølgingsliste til orientering

[Lagre]



